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Előfizetési díj:
Kiírsz évre 4 frt. Félévre 
2 frt. Negyedévre 1 frt. 

Fgv szám ára 10 kr.

Hirdetmények:
;; hasábos petitsor egyszer 
9 kr. többszöri hirdetésnél 

7 kr. Bélyegdíj 30 kr.

Nyilt-tér petit sora 12 kr.

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

keszt őséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

4 „Xalimieőyeí Gazdasági egyesület*4, a ala-egerszegi ügyvédi kamara“, a ^kanizsai és uoVai járási községi és
körjegyzők egyletéinek hivatalos közlönye.

nek

A mezőgazdaság.
i agadliatatlan, hogy mi még mindig földművelő 

• képezünk; mert a lakosság óriási része vagy 
földjéből él, vagy legalább is a más földjé- 

munkálásából.
A í ddmivelő államokat rendszerint a nép jóléte, 

_,i/,i:i_síga, gondnélkíilisége jellemzi. És mit tapasz- 
kunk nálunk ? Dacára kifejlett mezőgazdaságunknak, 

kiirtok isaink és gazdáink a legnagyobb küzdelmet 
. v‘;i iák a létfentartással és birtokaiknak épségben 

tartásáért.
Kutassuk, miben leli e szomorú tapasztalat ma- 

.vav. zatát? Ugyanis az ország érdekeire nézve ily 
;,,ntns kérdést tiszta világításba kell helyeznünk, hogy 
t ríjuk a bajt és feltaláljuk hozzá az orvosságot. 

ibAtuivisaink elszegényednek, földjeik apródonként
m■■ .csonkulnak, a pár holdas gazdák pedig, akik ma 
m saját földjüket művelik, holnap már napszámra 
járnák művelni a más birtokát, hogy családjukkal, 

ív ahogy, megélhessenek.
Talán gazdasági rendszerünkben van a hiba ? 

Ezt épenséggel nem mondhatjuk. A versenyképesség 
: 'ívben rendszerünk messze felül áll sok más 

•szag-'« es mezőgazdaságunk magas színvonalát bá­
mulat fai ismerte el csak most legutóbb is az egész 

világ, látván, amit ezredéves kiállításunkon 
produkáltunk.

Más itt a baji Az általános rossz viszonyok 
átkát nyögjük.

Urtjük a rossz viszonyok alatt először is az or­
szág pénz- és hitelintézeteinek mai pénzügyi helyzetét. 
A pénz megdrágult; mert a készpénz folytonosan 
i---ivóban van. Vidéki takarékpénztáraink, bankjaink, 
hitelintézeteink nem rendelkeznek annyi tőkével, hogy 
t -tazdaközönség sürgős hiteligényeit kielégítsék. A 
évi yujtott hitellevelek, váltólapok nagy részét pénz­
hiányból, kényszerűségből löki vissza mindenütt a 
Inraiél bizottság, amel\ ugyanazoknak a feleknek szi 
\ esi n megszavazná a pár száz forintos kölcsönt, ha 
ez a paraszt gazdának kell, a pár ezer forintot,
ha a földbirtokos kéri. De ahol nincs, ott hiába ke­
resünk. Ilyenkor azután akinek a pénz kell, vagy

A „Zalamegye“ tárcája.

oly utón segít csak magán, mely helyzetét rosszabbá 
teszi: eladja előre termését, gabonáját, kölcsönt vesz 
beváltandó dohányára és így olcsó áron adja el úgy 
szólván egész jövő évi termését; vagy egy na­
gyobb fővárosi pénzintézethez fordul, mely azonban 
nem ismeri a gazda hitelképességét, nem ismeri a 
telekkönyvet és bármily kicsiny is a kölcsön, betáb- 
láztatja a földre, melylyel csak újabb költségek ne­
hezednek a gazdára, akinek mindenek felett olcsó 
hitelre volna szüksége.

Nagy baj az is, bogy a vidéki pénzintézetek a 
pénz drágasága folytán ha már adnak is kölcsönt : 
azt aránylag magas százalékra adják. Kis összegek­
nél 7—80/o-ot fizet a gazda, sőt nagyobb összegek­
nél is elfizet 6V2 " o-ot a földbirtokos. Öt százalékos 
kölcsönt váltóra, vagy záloglevélre nem ismernek vi­
déki pénzintézeteink és földbirtokosaink.

Ezt azonban nem csodáljuk és nem is azért 
hoztuk fel, mintha szemére akarnék hányni a pénz­
intézeteknek, amelyek maguk is megszenvedik az ál 
talános pénzszükséget; mert hiszen e bankok mind­
addig nyújtottak hitelt, mig volt miből. Ezt bizo­
nyítja az is, bog}' egy-egy százezer forintos alaptőkével 
bíró részvénytársaságnak rendszerint 6—800.000 
frtot képvisel a váltótárcája, Az aláírók a kamatokat

t. i. földjeink így is mértéken túl vannak terhelve 
adósságokkal, sőt nem egy földbirtok már értékén túl 
is meg van terhelve. így azután bármily hasznot 
hozzon a birtok: az adósság kamata a jövedelmet 
fölemészti és tulajdonosának egész évi fáradtsága 
hiába való volt; mert még a teher-tőke sem kiseb­
bedül Azután meg jön egy rossz termés, vagy pedig 
a termények ér féke leszáll, vagy nincs mit eladni, 
vagy nincs alkalmas vevő és a kamatok fize tét lenül 
maradnak. Mi ennek a következménye ? Megütik a 
dobot a birtok fölött és az, aki a gazdaságnál egyéb­
hez nem ért, családjával koldulni mehet.

Ez ellen is orvoslást kellene találni. Alakulnia 
kellene az ország fővárosában egy országos pénzin­
tézetnek, vagy a vidéken minden megyében létez­
nie kellene egy-egy olyan pénzintézetnek, mely ele­
gendő tőkével rendelkezik arra, hogy egy-egy ilyen 
birtokos adósságát a pénzintézet javára összegyűjtve, 
50 vagy 40 évi törlesztéssel fizettetné meg az adós­
sal, ki ezt elbírná viselni; mert az 50 vagy 40 éven 
át egyenlő mértékben fizetendő összeg nem volna teher 
reá nézve és kötelezettségeinek teljesítése után is 
maradna tőkéje gazdaságának és családjának fenn­
tartására.

A legközelebbi időkben a pénzintézeteknek fel­
fizetik. azonban a váltókat lejáratkor a legtöbb eset- j adatai közé tartozik a mezőgazdák és a földbirtokosok
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ben tőketörlesztés nélkül egyszerűen becserélik. Ez 
is nagy hiba! A vidéki pénzintézeteknek kivétel 
nélkül be kellene hozniok azt a néhány helyen már 
ipróbált újítást, hogy egy-egy váltó lejáratkor nem- 
sak a kamat megfizetése legyen elegendő az új váltó 

elfogadására, hanem a tőkének legalább 5 101 o-os
törlesztése is. A gazdaközönség, különösen ha kisebb 
íölcsönt kér, rövid lejáratú váltókra szokta azt meg­
kapni. 11a már most ezt az 5—lO'Vo-os tőketörlesz­
tést behoznák, akkor egy, 3 havi lejárattal benyújtott 
váltóból ha egy évben négyszer is prolongálnák 

lemenne egy év alatt a tőke 20 40" °-ka. Kis
részletekben 5 10%-onként pedig elbírná ezt a 
gazda. így a bank váltótárcája kisebbednék, kész- 
)énze növekednék és kielégíthetné a hitelképes új 
íitelkeresőket.

De valljuk be a legszomorítóbb valóságot, hogy

Msoderi) barátság.
Az iskolában ismerkedtek meg, hol egymás mellt 

kerültek egy pad ban. Mikor aztán Feri otthon mesélt az 
U szomszédjáról és elmondta azt is, hogy Guszti apja 

magasabb rangú hivatalnok, Feri szülei a lelkére kötőt 
tok, hogy legyen nyájas e fiúhoz és szerezze meg a ba 
rútságát. Mert Feri apja egy vállalkozó üzletember, ismestt 
1 'ii>xti apját már hírből, és remélte, hogy a gyermekek 
barátsága révén a szülők is közelebbi viszonyba

így kezdődött az a hires barátság, melynek egy 
negyedszázadon át kellett tartania.

A szülék számítása nemsokára bevált : Feri 
meglőttük Gusztit a gyermekbálra, melyet évenként ren­
dezni szoktak. Guszti szülei viszont meghitták Feilt egy 
délutáni mulatságra, s ez alkalommal a szülők is bensőb­
ben érintkeztek. A két térti hamar átlátta, mennyit hasz­
nú Ihat egvik a másiknak, a gazdag bankái a magast angú, 
dv szegény hivatalnoknak, ez utóbbi viszont i (löszei ü infoi- 
in rióval és befolyásával a merész spekulánsnak.

Ila a szülők közti viszonynak volt is némi koirupcios 
íze a <■ vermeltek barátsága azonban ártatlan voltés tiszta, 
s valóban a szívből látszott fakadni. Guszti a kettejük 
közül a tehetségesebb volt és lehetőség szerint a tanulás­
nál is segítségére volt Ferinek, mi azonban nem akadá­
lyozta, hogy ez gyenge tanuló letere csakis piotekuo
utján mehetett keresztül az érettségin

Az önkéntes] évet szinten együtt szolgálták u > an­
al >ban az ezredben, ugyanabban a szazadban G s.
nynkban már némi fordulat állt be. l en, 1 m t Ferinek 
láttak el, pénzt kölcsönzött Gusztinak ki viszont í ei nek 
tehetsége szerint a szolgálat terheit honin 1 v • ' ■ •

nyomasztó helyzetének az orvoslása okos műveletek 
által. Akinek olcsó hitelre van szüksége és erre a 
hitelre jó, annak azt meg kell kapnia, nehogy előre 
el kelljen olcsó pénzen vesztegetnie jövő évi termését. 
Akinek adóssága nagy, földje azonban olyan értéket 
képvisel, hogy ba az adósság amortizáció utján esz­
közöltetnék, a föld elég biztosítékot képvisel: annak 
érdekében keresztül kell vinni az amortizációt. Ami 
pedig általtalában a hitelnyújtást illeti, legyen arra 
is gondja a bankoknak, hogy ne adjanak a birto­
kokra azok értekén felül kölcsönöket; mert ennek 
az eljárásnak szomorú következményeit az összes 
gazdák kénytelenek elszenvedni.

Mezőgazdaságunknak életérdeke, hogy a birto­
kos osztály vagyoni pusztulását és elszegényesedését 
minden erővel megakadályozza.

azonban, ki rendkívül élénk eszü volt és szeretett \it;u- 
vozni. csak nehezen fért össze haj társaival, mig Feri soha 
senkivel sem tűzött össze és általános rokonszenvnek ör­
vendett. Guszti azonban nem fojthatta vissza azt a felvi­
lágosító megjegyzést, hogy ez a rokonszenv inkább Peri 
telt pénztárcájának s az általa rendezett kedélyes dáridó- 
zásoknak szól. Ekkor villant fel Feri agyában az a gon­
dolat, melynek azonban még nem mert kifejezést adni, 
hogy annak a Gusztinak a szeretetreméltóság nem épen 
az erősebb oldala.

Mikor mindketten letették a tiszti vizsgát és vissza­
vonultak a polgári életbe, Guszti hivatalba lépett, mig 
Feri az apja üzletében foglalt helyet. De azért találkoztak 
minden áldott nap és lelkiismeretesen elmondták egymás­
nak napi élményeiket. Mikor aztán politikai nézeteket is 
kezdtek vallani: élesebben rajzolódott a köztük létező 
e’lentét. mi azonban korántsem gátolta barátságuk fenn­
tartását. . ,

Egyszer csak elérkezett az ideje, hogy Peri háza­
sodjék ° Szerencsétlenségére (vagy talán szerencséjére ?) 
megakadályozta szándékát Guszti: kellemetlen titkokat 
tárt fel a kiválasztott leány és családja múltjából. Nem 
lehetett megtudni, hogy honnan eied mind az a pletyka, 
de számolni" kellett vele. Feri nem vette el a lányt, pedig 
szép is volt, gazdag is.

Gusztinak viszonya volt egy hajdani modellel, egy 
rendkívül szép leány nyal. Ez a leány beleszeretett Peribe 
(vagy talán csak a pénzébe?). Miután modern leány volt, 
ki sokat olvasott és Ibsen Nóráját ismerte, nem akarta 
Gusztit csak úgy megcsalni, titokban; helyesebbnek tar­
totta neki bevallani szive vonzalmát Feri iránt, hadd le­
gyen bíró kettőjük közül. Guszti nagyon szerette a leányt, 
de mégis sokkal büszkébb volt. bogy a viszonszerelemnek 
csak felével érje be. Átengedte hát a leányt egészen Feri­
nek, ki azonban hamar megunta és elhagyta.

A két f 1 ember még mindig úgy élezte, hogy a

köztük fennálló kötelék sokkal becsesebb és régibb, sem- 
hogv ilyesmiért szétszakítanák. Ez kész szerencse volt 
Gusztira ; csakhamar abba a helyzetbe jutott, hogy Ferire 
kellett támaszkodnia, ki néhány ezer forinttal igen kényes 
helyzetből szabadította ki. Guszti a maga részéről azt 
meghálálta, a mennyiben Ferinek egy lovagias ügyét ügye­
sei f a magáévá tette, s helyette olyan kardvágást; kapott, 
hogv hónapokon keresztül betegágyban sínylette.

Feri nemsokáig örülhetett barátja fölép ültén; gyön­
géden szeretett édes anyja meghalt, s ez mindennél mé­
lyebben sújtotta. Guszti azóta vele töltötte az estéket; 
vigasztalgatta, bizonyítgatta, hogy a halál az életnek csak 
egy változása, és hogv ellene fellázadni nem méltó az vi- 
teímesebh egyénhez . . . Viszont Gusztit a vigasztalás ir­
galmas cselekedete közepeit lesújtotta egy dráma, mely 
saját családjában játszódott le, s mely aira kényszerítette 
nővérét, hogy tőrjétől elváljon. Most Peri követettel min­
den lehetőt a maga részéről, hogy nemcsak összekötteté­
seinél fogva a válást siettesse, hanem hogy a szegény nőt 
valami jó állásba juttassa.

IÍvformán folytatódott ez a gyermekkori barátság.
Egy este együtt vacsoráitak egy városligeti vendég­

lőben és "beszélgetésük olyan volt, mint többnyire; hosszú 
szóáradat Guszti részéről és merész állítások, melyekre 
Peri esnk rövid és bátortalan ellenvetéseket kockáztatott. 
Mikor a fekete kávénál tartottak. Feri kinyitotta szivar- 
tárcáját és odatartotta Gusztinak, ki visszautasító mozdu­
lattal azt mondta:

Köszönöm, nem szeretem a szivarjaidat, nem
Ízlellek.

Meleg nyári estén történt, a levegő szinte fojtó volt.
— Első Ízben történik, hogy szivarjaim felől panasz­

kodni. felelte Feri, szivai tárcáját becsukva.
— Talán úgy találod, hogy rendesen nagyon sokat 

szívok cl belőlük ? kérdezte Guszti éles hangon.
— Nem, viszonzott a másik. Azt nem mondom . . .

lcliox fél iv melléletet van



Képviselőtestületi ülés.
A városi képviselőtestület évi rendes közgyűlését 

Hot fi/ Lajos polgármester elnöklete alatt i. hó 7-en taitotta.
A legutolsó közgyűlési jegyzőkönyvének felolvasása 

es hitelesítése után felolvastatott az 189(1. évre vonatkozó 
poVoírmesteri jOeutés. melvnek fő adatait a közönség tájé­
koztat ása végett alahh közöljük. A közgyűlés a jelentest
tudomásul vette. „ . . . .

Előterjesztetett városunk 1890. évi házi. gyanú, 
közkórházi és egyeli kisebb alapoknak zárszámadása, 
amelyeket a közgyűlés a számvizsgáló bizottság-javaslatához 
képest elfogadott s a számadást vezető pénztárnoknak a 
szokásos óvás íenntaitása mellett a felmentvényt megadta.

Olvastatott a városi közműim összeírás az 1897-ik 
évre. nielvet a közgyűlés elfogadott és a városi tanács 
javaslatához képest határoz a ti lag kimondatott, hogy a 
közmunka fele pénzben megváltható s a váltság dija a 
kőt fogatú igas napszámnak egy napra 2 frt, az egyfogatue 
1 fit s ;i kézi napszámé 40 krajcár. A tervezet jóváhagyás 
\cgett a közigazgatási bizottsághoz heterjesztetik.

Olvastatott a házalást eltiltó szabályrendelet terve­
zete A kepviselőtesiilet a miniszter rendeletének megfe- 
b löleg bővített szabályrendeletet változatlanul elfogadta. 
(Lapunk jövő számában közölni fogjuk e szabályrendeletet.)

Mivel a vadászati jog bérlete f. évi Julius 12-én le­
jár. a képviselőtestület meghízta a váiosi tanát sót, bog) 
hat évre évi 212 frt kikiáltási ár mellett árlejtés utján 
adja ki s amennyiben igy a bérbeadás nem sikerülne, tel- 
jogosíttatott. hogy szabadkézből, részekre osztva, kisértse 
meg a kiadást.

Az igazoló választmányba a közgyűlés a maga resze- 
röl Fischer László és Krosetz Gyula városi képviselőket
választotta. ,

\ égül olvastatott a vallás- és közoktatásügyi minister
rendelete, melyben az állami főgymnasium létesítéséhez 
egyszer- s mindenkorra megszavazott 40.000 tói intnak 
befizetésére lévja fel az alispánt hivatal utján a várost. 
A képviselőtestület a miniszteri rendeletet egyelőre tudo­
másul veszi, amig t. i. ez ügyben a miniszterhez tett 
előterjeszt őse érdemleges elintézést nyer.

csalás miatt 5, testisértés miatt 5 esetben történt följe­
lentés : öngyilkossági kísérlet vélt 4. A sertésvészben 
138 db. disznó Imit el. léptémében 2 db. marha Hét éven 
alóli 13 gyermek lett dajkaságba adva. A köztartásban 
részesülő szegények között 2.421 frt 30 krt osztottak ki.

Kihágás! eset 435 volt; ezen feljelentések folytán 
382 egyént büntettek meg. akik 349 napi elzárást szen­
vedtek. Pénzbüntetések és egyéb címen befolyt a 
rendőrkapitánysághoz 625 frt 58 kr, melyből 186 
frt az adóhivatalba, 3 Irt a vármegyei, 393 írt 99 
kr. a városi pénztárba szállíttatott, toloncoztatás- és 
rabélelmezésre pedig 42 frt 58 kr. adatott ki. Csavargás-és 
koldulásért 59 egyént utasítottak ki kötött levéllel a város 
területéről. Illetékességi helyére 42 egyént toloneoltak. 
Az áruba bocsátott ételeket és italokat különböző időben 
megvizsgálták; piaci vizsgálatot és husszemlét hetenként 
kétszer foganatosítottak.

/ v. Közegészségügy. A közegészségi állapot általá­
ban annyira nevezhető kedvezőnek, hogy semmi nagyobb 
szabású hevegy-fertőző ragályos báutalom nem uralkodott. 
Yörheny, kanyaró nem észlelteiéit; roncsoló toroklob. 
torokgyík — sajnos — elég sok volt, de csakis szórvá­
nyos jelleggel s a gyógyszerum alkalmazása 8, halállal 
végződött eset kivételével, gyógyulással végződött. Hasi 
hagy máz 4 esetben jelentetett be, melyek gyógyulással 
végződtek. Meghalt 212 egyén. A védhimlő oltás- és ujra- 
oltás a karról kari a való oltás mellőzésével, eredeti nyirk 
használata mellett történik. Az élelmi es élvezeti szerek, 
italok, valamint az egészségre veszélyesekké válható egyéb 
tárgyak vizsgálata és ellenőrzése 134 esetben foganato­
síttatott : a közvágóhíd hetenként egyszer, mészárszékek, 
hentesüzletek havonként kétszer voltak \ izsgálat táigya. 
A dajkaságba kiadott gyermekek, lelencek havonként a 
városkapítányi hivatalba hozva, lesznek ellenőrizve; ezen 
kívül a városkapítánynyal a városi orvos a dajkaságba 
adott gyermekeket ezek lakásán is felkeresi.

V. Kimutatás az építkezésről. Az 1896. évben a 
város területén építési engedély adatott 1 emeletes, 35. 
földszintes ház építésére, melyekből befejezetlen maradt 4.

VI. Közkórházi ügyek. Felvétetett 455, előző évről 
maradt 34 s így ápoltatott összesen az 1896. évben
489 beteg, kik közül eltávozott 286 gyógyulva, 111 ja

Polgármesteri jelentés n 1896. évről,
Az 1896. évre vonatkozó polgármesteri jelentés 

alapján, méh a képviselő-testület t. hó 7-én tartott ülésén 
eöcs/ terjedelmében felolvastatott, közöljük a következőket:

/. Közigazgatási ügyek. Juhász József v. számvevő 
állásáról szembetegsége miatt lemondván, helyébe Gombás 
István választatott. A képviselő-testület a város területén 
levő utcákat és vicinális közutakat illető utrendőrsegröl, 
a város területén elfogyasztott bor- és bormust után 
fizetendő fogyasztási pótadóról — alkotott szahályrendc- 
h-fet. Leérkezett 4.617 közigazgatási. 2.344 katonai, 196 
iparügv. 4.047 adó és illetékügy. 60S gyárai. 446 kisebb 
polgári peres, összesen 12.258 ügy da rab, melyek mind 
elintézést nyertek. \ olt 60 tanácsülés, 14 képviselő­
testületi ülés.

II Katonai ügyek. A sorshúzás 1896-ban január 
2-án. a fősor ozás március 20-án volt. Az átvonult katonaság 
száma 2.615, szállásnapok 14.670, kincstári lovak 645, 
átvonult tisztek 156, szállásnapok 614: kiállított elő­
fogatok száma 69. jelenkező katonaság száma 573, nyíl 
vántartásban levő népfelkelők száma 1150. Sor ozás alá 
került 117, besoroztatok 25. visszahelyeztetett 66, fegy­
verképtelennek osztályoztatok 25. meghalt 1.

III. lóiul ön ügyek. Beérkezett 2.5 <0 közigazgatási, 
135 kihágási 3.005 ügydarab. Kiadatott 119 cselédkönyv, 
10 db. igazolási jegy. Lopás miatt 5, sikkasztás miatt 9;

Egy ideig némán maradtak. Néhány perc mirha 
(íuszti felszólalt:

— Valid he. hogy sokszor gondolsz arra a néhány 
ezer forintodra, és mint a déle okos üzletember, azt mon­
dod magadban, hogy elég hosszú ideje tartozom vele . . .

Azt hiszem, sohasem fejeztein ki olyast, ami ilyen
föltevésre jogot adhatna ...

— Kifejeztél! V mintha egyáltalán képes volnál 
valamit kifejezni! veté közbe Guszti lenézően. Különben 
is, ha lezárnék számadásainkat, nem tudom, melyikünk 
maradna tartozásban. Ha olyan fülledt a levegő, mint most, 
akkor van a hónom alatt egy kis barométer, mely emlé­
kezetembe hozza, hogy életemet kockáztattam miattad ... 
Aztán elraboltad tőlem azt az egyetlen nőt, a kit valaha 
szerettem . 1 gv hiszem, ez felér a te rongyos pár ezer
forintoddal V

_ j részemről legalább, sohasem tettein miatta
szemrehányást, soha! kiáltotta heti.

I jva szótlanul maradtak. Mindaketten elgondolkoztak.
Hosszabb idő múlva, szinte egyszerre fordultak egymás

jelé. Feri révedező szemében ugyanaz a kifejezés tiikrö- 
zötlött, mint (laszti szkeptikus pillantásában: a csodálko­
zás kifejezése, a kétely, az irónia majd hogy nevetve
fakadtak tőle: .......................

_ Mire gondolsz V kérdezte Guszti, ösztónszerüle
halkítva beszédjét

Hogy mire gondolokV felelte béri lassan. Este:
— Ugyanarra, a mire te ... és mindjárt meg is 

mondom. Azt hiszem, hogy egy negyedszázad óta egy­
másnak csak terhére voltunk, hogy soha ki nem állhattuk 
egymást.

— Igaz. bólintgatott Feri egyszerűen.
Még egv pillantást váltottak fürkészve, mintha csal 

most ismerték volna meg egymást.
Hirtelen Guszti felkelt.
— Jó éjt! mondta, s ezzel elhagyta a kertet.
— Pincér, fizetni! mondta Feri nyugodtan, késével 

megcsendítve poharát.
Így végződött az a hires barátság, a inoly egy negyed- 

századig tartott
Amt.

készpénzben. 2.440 frt kötelezőkben, 6.228 frt takarék- 
»én/tári betétek- és értékpapírokban 20.842 frt 75 

vagyis összesen 12.222 frt 38' 2 kr. készpénzben. 
47 004 fit 99 kr. kötelezőkben, 44.481 irt 20 kr. betétek­
és értékpapírban — 103.708 frt 571 •- kr.; év közben 
kiadatott 12.199 frt 72 kr. készpénzben. 2.9:,4 frt 50 
uv kötelezőkben, 4.452 fit 28 kr. betétek-es értékpapir- 
,an = 19.606 frt 50 kr.: év végén maradt 22 fit 66' 2 

kr. készpénzben. 44.050 frt 49 ki. kötelezőkben, 40.028 
frt 92 kr betétek- és értékpapírokban 84.102frt o,1 
kr A magán feleknél 1895. végén elhelyezve volt 20.507 
rt OS kr. tőke, 1896 évben kölcsön adatott 1.9o0 írt 

22.457 fit 08 kr.: ezekből év folytán visszafizettetett 
2.954 frt 50 kr., maradt év végén 19.502 frt ->s kr 
Ezen tőkék után 1895. végén kamathátralék volt 1.439 
frt 76 kr., 1696-ra esedékes 1.194 frt Sl kr.. összesen 
2.634 frt 57 kr., ebből év közben befizettetett 1 360 irt 
54 kr., hátralékban maradt 1.274 frt 03 kr Az árva­
pénztári zárszámadás szerint a vagyon 91 002 fit 69 kr.. 
teher 89.285 frt 73’ 2 kr. s így tartalékalap az év végén 
1.716 frt 95V-2 kr.

VJ 11. A városgazda hatásköréhez tartozó ügyek .
A. ) Erdőiigg. Az 1895 6. évi turnuson a nagvohh 

fák nyilvános árverésen eladattak, melyhői befolyt 1823 
frt 30 kr. A kivágott terület irtás alá kiadatott és makkal 
btiültettetett, az apróbb fák ölbe vágattak s a város szük­
ségletére felhas máltattak.

B. ) A város épületei kijavíttattak és biztosítva vannak 
Cd A város rétén a szükséges tű ötödében kiadatott

s ebből a 4 ló és 6 db. szarvasmarhának elegendő széna 
betakaríthatott, míg a felesleg nyilvános árverésen eladatott 
s ebből 773 frt 15 kr. folyt he a városi pénztárba.

/)) A városi közmunkádtól az utak és árkok kijavít­
tattak. a föl nem használt közmunka a városi pénztárnál 
készpénzben megváltatott.

Ed A városi leltár ez évben is kiigazíthatott.
Végül a jelentés tüzetesen felsorolta mindegyik 

tisztviselő működési körét.

vulva 23 gyógyulatlan, meghalt 28, év végén visszamaradt
41. A kórházból távozott 448 beteg közül 240 volt
zalamegyei, 49 zala-egerszegi, 94. vasmegyei; a többi
váraié1 ' Ve 1—2 beteggel volt kép\ iselve X állási a nez\ c
volt 403 róm. kath.. 16 ág. evang., 6. helv. hitv., 23.
izraelita. Az ápolási napok összege 14.316. Műtét volt
21 sebészeti, 11 szemészeti, 4 nőgyógyászati. A kórház
bevétele volt: a) forgalmi pénztárnál 12.389 frt 93 kr..
b) tartalékalapnál 515 frt 69 kr.; kiadása: a) forgalmi
pénztárnál 11.859 frt 90 kr.. b) tartalékpénztárnál 256
frt 40 kr. s így pénztárniaradványa: a) forgalmi pénz­
tárnál 530 frt 03 kr., b) tartalékpénztárnál 259 frt 29
kr. A kórház vagyona készpénzben, gyógyköltség hátra
lókban, követelésekben, alapítványokban, épület- és ingó­
ságokban 69.445 frt 90 kr., melyből a 3.522 frt 21Vs
kr terhet levonván, a tiszta vagyon a tai lalékalappal
együtt 65.923 frt 681.2 kr.

VII. A városi adóhivatal és adópénzt úr. Beérkezett
3.404 ügydarab, amelyek mind elintézést nyertek.

Az egyenes adók s azok módjára kivetett törvény -
hatósági és községi pótadók állása az előző évi hátralékok
és az évközben beállott szaporodások vagy törlések^ figye­
lembe vétele mellett: a) egyenes adóban tartozás 78.447
frt 19 kr . lerovatott 54.475 írt 701 /■> kr., hátralékban
maradt 23.971 frt 487-2; b) hadmentességi díjban tartozás
2.331 frt 81 kr., lerovatott 652 frt 50 kr., hátralékban
maradt 1.679 frt 31 kr.; c) Jegy véradóban taitozás 1 <3
frt lerovatott 89 fit. hátralékban maradt 84 frt: d)
kereskedelmi- és iparkamarai illetékben tartozás 1.029 frt
95 kr. lerovatott 462 frt 40 kr., hátralékban maradt
567 frt 55 kr ; e) megyei betegápolási, katonabeszáltásolási 
és vasúti pótadóban tartozás 4.656 frt 42 kr.. lerovatott
4.672 frt 08 kr., túlfizetés 15 frt 66 kr.; f) megyei ut
adóban tartozás 9.191 frt 327-2 kr.. lerovatott 5.045 frt
51 kr., hátralékban maradt 4.145 frt 8V/2 kr.; g) kös-

1 erovatottségi pótadókban tartozás 51.809 frt 68’, 4
39.900 frt 97 kr., hátralékban maradt 11.908 frt 71'V
kr., s így az összes tartozás volt 147.639 frt 373A ki..

105.298 frt I6V2 kr., hátrálok 42.356 frt 871lerovás
kr.. túlfizetés 15 frt 66 kr.

A jelentés feltünteti ezután a városi házi, alapítványi
pénztárak 1896. évi bevételét, kiadását, majd az egyes
alapok vagyonát, terhét, s ezek alapján a tiszta vagyont.
A kimutatás szerint a tiszta vagyon az egyes alapoknál

: házi pénztárnál 389.296 frt 04’7 kr., köz-a következő
birtokossági pénztárnál 6 230 frt 93 kr., Jakum alapnál
13.500 frt 17 kr., aggápolda .5.476 frt 33 kr.. közkórház

közkórház tartalék 5.489forgalmi 47.833 frt 55
írt 53 kr.. közkórházi alapítványok 12 600 frt, Szent-
Háromság kápolna és Szent-Antal szobor alap 1-773 fit
94 kr.. szegényalap 4.376 frt 71 kr., temetőalap 666 frt
14 kr., szépészeti alap 43 frt 10 kr., Móczer István alap
1 603 frt 77 kr.. orgonaalap 39 frt 64 kr., kataszteri
munkadíj alap 109 frt 17 kr., elemi iskolai szegény
,yei mekok ruházatára szánt alap 2 frt 93 kr., katholikus

iskolai alap 55 frt 45 kr., közös iskola alap 2.179 fit
38 kr., polgári iskola építési alap 2.596 frt 37 kr..
vasárnapi iskolai alap 15 irt 15 kr., városi iskola alap
997 frt 98 kr., kisdedovoda alap 13.604 frt 08 kr.,
városi közmunka alap 887 frt 01 kr.. vendéglősök és
szaktársaik-féle szegény alap 22 frt 10 kr., hegyi utak
jó karban tartását célzó alap 24 frt 30 kr., városi nyug­
díjalap 476 frt 60 kr., Jánkahegyi hegyközségi járulék­
alap 130 frt 56 kr., dr. Ilérics-Tóth-féle iskola alap 100
frt, összesen 510.130 frt 94 kr.

1 városi árvapénztár állását illetőleg 1895. végen
maradt 47 frt 637-2 kr. készpénzben, 44 564 frt 99 kr.
kamatozó és nem kamatozó kötvényekben, 38.253 Irt. 26
<r. takarékpénztári betétek- és értékpapírokban 82.860
frt 8272 kr.: 1896. évben befolyt 12.174 frt 74 kr.

A sok mezőgazdasági ág közt alig van olyan, mely 
helyes és okszerű kezelés mellett oly szép jövedelmet 
adjon, mint a méhészet. S hogy mégis oly kevés fontos­
ságot tulajdonítunk neki. annak főoka Magyarország ter­
mészetrajzi viszonyaiban keresendő. Talán nincs ország, 
mely annyi sok kincsesei volna megáldva, mint Magyar- 
ország; és ép ezért nem is volt a mi népünk arra utalva, 
hogy ily kicsinyes, ily mellékesnek látszó mezőgazdasági 
foglalkozást űzzön, a minő a méhészet.

Régente könnyebb volt a megélhetés. A szegény 
ember halászhatott, vadászhatott, és a sok uradalmi te­
rületeken sem tettek oly szigorú megkülönböztetést a, 

enyim“ és „tied" között. Az erdőségek is juttattak 
télire valót a hideg ellen. Az emberek könyöriiletességv 
is nagyobb mérvben nyilvánult a sziikölködőkkel szemben 
most azok szive is — mintha átalakuláson ment volna 
keresztül — önösebb lett. mert hát azt mondják nehéz 
a megélhetés.

Ma már azonban, midőn a közterhek egyre súlyo­
sabban nehezülnek ránk : midőn a tiiz. viz, jég. fillokszera. 
peronospora, sertészvész s. a. t. egyre-másra hiúsítják 
meg reményeinket; midőn társadalmi állásunk, de meg — 
valljuk csak meg — saját elkényesztetett ízlésünk is 
mindegyre többet kíván : elérkezettnek mondhatjuk az 
időt. hogy megragadjunk mindent, mi által jövedelmeinket 
növeihetjük, biztosíthatjuk.

A közmondás is azt tartja: segíts magadon, és 
megsegít Isten is; mert a ki összetett kezekkel nézi 
a világ forgását és azt várja, hogy az ég áldása manna 
alakjában hulljon reá, — örökösen küzdelmes eletet fog élni

Itt első sorban nem azokat értem, kik rendezett 
anyagi viszonyaiknál fogva jó vagy legalább is eltűrhet«» 
helyzetet tudnak maguknak és családjaiknak alkotni, 
hanem értem azokat, kik napi keresményükkel tengetik 
életüket, és azokat, kik fizikai alkotásuknál, úgy magasabb 
koruknál fogva minden erősebb munkára amúgy sem 
képesek : mert a míg a méhészet a jobb módunknak tán 
fölöslegeset is ad, addig a szegényebb sursiíaknak a minden­
napi kenyeret biztosítja.

Csakhogy a magyar ember természetével van össze­
forrva, hogy nehezen tudja magát valami uj dologra 
elhatározni. Az a hagyományos ósdíság mintegy hozz. 1 
van tapadva, s nem tud menekülni tőle. Az újítás, vagy 
pláne a régiekkel való szakítás nehezen megy nála : 
pedig az ember folyton kutató, fürkésző, soha meg nem 
pihenő szelleme nem állapodik meg, hanem egyre-másra 
alkot, teremt szebbnél szebb, újabbnál újabb dolgokat 
Így a méh észkedéssel sem vagyunk ott. hol őseink voltak 
Ma már nem áldozza fel az okszerű méhész inéliállomá- 
nyának java részét. — tehát magát a tőkét azért, hogy 
a kamatokat élvezhesse. Ma már nem tekintik a méhé­
szetet csupán kedvteli foglalkozásnak, hanem tekintik 
egy oly mezőgazdasági ágnak, mely a befektetett tőket 
meghatván) ózza.

Sokan azt az ellenvetést hozzák fel annak behoza­
tala ellen, hogy sok dolgot ad, és hogy az azzal való 
foglalkozás más egyél) munkájától ‘el vonja a méhészt 
Ez nagyon téves nézet és az illetőnek járatlanságát árulja 
el. A ki többet foglalkozik azokkal a szükségesnél, 
inkább ront, mint javít. Kellő szakértelemmel tudni 
fogja a méhész : mikor. — mit — kell tennie. Ezt kell 
megtanulni. Enos-untig elég. ha hetenkint vasárnap 
délután foglalkozik a méhesben, a helyett, hogy ezen 
szabad idejét vig cimborák társaságában a korcsmában tölti.

Legtöbb kifogást azonban a rajzás ellen vetnek fel ; 
de ez a kifogás is elesik magától, ha az illetői az. uj 
méhészkedésben jártas. — Ott van a mű raj készít és módja, 
és habár méhészeink közül sokan vannak ellene, — a 
természetes rajokat féléjük helyezvén mégis — még 
pedig határozottan állítom hogy a múrajkészítésnek 
az idő és cél kellőképen való mérlegelésével — előnyt
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adok. (’sí , , . ,
készíteni. azutan gondozni, es a mu
nvk. ápolni-

Most van a

valamint irályukra nézve jelentéktelen 
i dolgozatok ; ellenben »Isten nagy akarata, hogy szenved-

hutlenck ne legvunk ömna-

,asabb idő. denies munka s ezt a v;Uasztmánv a kitűzött :>0 korona
kerül,' mivel annélkül nem kezdhetünk

sein»
liogv kezdő

a ke

jutalomban részesíti. E pályanyertes munka jeligés levél­
kéje a nyáron megtartandó nagygyűlésen fog felbontatni,

létére nagyban fogjon hozzá. Tanulja meg I célra 1000 frt segélyt utalványozott ki, még két vándor-1 amikor szerző munkája felöl vas tátik, •leney < »úszta \ eg\e-
J 1 - - .............. 1 silleti elnök lemondása folytán a választmány határozata

szerint a következő nagygyűlés idejéig az elnöki teendo­
meg-1 két Pálya Mihály ügyvivő alclnök Zrínyi Károly főtitkárral 

az I együtt fogja végezni.
A keszthelyi ipartestület f. hó 4-én tartotta rendeshnimiban első

\ méhcsaládok vásárlásánál ügyeljünk arra, hogy 
..i>izliat«» kézből vásároljuk azokat. Legyünk figyelem- 

arra. hogy fiatal any áj ú legyen, bírjon elég méz 
I“''-/lettel és kellő számú néppel.

!vünk figyelemmel arra is, helyben történik-e a főispán Öméltósága utján legmagasabb elismerései nyilvá-
,tvl. vagy a vidéken. — Ha helyben vásárolunk, a tisz- uította.

, j.,o ki repülést nem szabad bevárni, mivel a már ki-
j, Uléhck. — uj gazdáj okra nézve legnagyobb részben | ben, Aid inger János országgyűlési képviselő f.

. tl ;ii'uül bevárandó, nehogy 
I.jIiI iiivnx összepiszkoltassék.

a szállítás alkalmával a

me

újólag fogják magukat tájékozni.

(Budapest. Köztelek, ára 2 frt),

s nem

imu 
I iékozást ad az összes tenni valókra,

Abuffy József.

Hi^ratalos-ro -vat.
Zala-1-gerszeg rend. tan. város tanácsa részéről köz- 

rre tetetik, hogy a „Zala-egerszegi Kér. Betegségi 
\ tai ■ módosított alapszabályai 1897. évi április 1-től 
, április hó 16-ig az észrevételek és esetleges 
Invro x mvgtehetése végett a v. főjegyzői 
szemlére

irodában
hol a hivatalos órák alattki tetetnek, a 

által betekinthetek.
Zala-Égerszögen. 1897. március hó 31-én.

Botfy Lajos polgármester.

Helyi, megyei cs vegyes hírek.
Városi képviselők választása. A zala egerszegi

V;irsi Ív misvlotesület kebeléből az 1896. évi 22. t. c 
11. i-a f i felmebeli kilépő 18 tag helyeinek betöltésére 
.; ii's/ta-í határnapul az alispán! hivatal határnapul 

i ‘t tűzte ki, amely napon a választás a hivatko­
zott t rwny 48. §-a értelmében reggel 9 órától d. u. 4 

ic tart; a választás vezetésére az 1886. évi 22. t. c.
a alapján az I-ső kerületbe dr. Czinder Ideán, aI Amerika, India, Bulgária és Szerbia szintén jelentékeny 

, kerületbe dr. Manyin Károly, a Ill-ik 
/ it'll.-/ hytiác városi képviselőket jelölte ki. — A városi
r részéről kibocsátott hirdetmény szerint az l-ső ke-

carazó helyisége a városháza tanácsterme, ahol szavaz- 
Kazinczy tér északi része, Körmendi utca, Kert utca, 

bvt utca. Zala utca, Galamb utca, Árok utca, Templom­
áig; utca, Deáktér, Major utca, Sip, utca, Cigány 
lak' . a llfk kerület szárazó helyisége az áj el

ap
utca. Mc 
Zöld iitv
lakok es a hegyi lakosok ; a lll-ik kerület szárazó helyi.
• <tjf tu nini elemi iskola, ahol csupán (6a külvaios lakói
szavaznak.

Kilépő rendes várisi képviselők. A f. hó 14-én 
■ aitatidó városi képviselő választás alkalmával kilépnek.

Heinrich Vilmos, 
Paczonay

utána jegyző jelentést tett az ipartestület 1896. évi míí- 
ködéseroí, mely tudomásul vétetvén, a pénztári számadások 
terjesztettek elő, azokat a számvizsgáló bizottság jelentése 

I alapján a közgyűlés helyeslőleg tudomásul vette s pénztáritok­
nak a felmentvényt megadta. Az elnök és elöljáróság le­
köszönvén, következett a választás. Elnökké közfelkiáltással: 
ügyel Károly; elöljárókká: Salamon János, Gerstl Karoly, 
Reinhold Lajos, Xitterbarth Kálmán, Bognár István, Meizler 
Károly, Regensperger Ferenc, Scheiber József. Laky Veter, 
Kenyeres József, Polgár Antal, Károlyi Gábor,póttagokká: 
Stefanies Jenő, Buchherger Gusztáv, Altiéi István, Stegmüller 
Károly, Neuwahl Adolf és Király Lajos, —számvizsgálókká: 
Hotmail Arnold. Yeháp Ferenc es Fizáry A. választattak. 
A közgyűlés a volt elnöknek Braun Rudolfnak 2 ovi f.irad- 
hatlan, odaadó működéséért jegyzőkönyvileg köszönetét 
szavazott. Az alapszabályok akként módosíttattak, hogy 

beiratási dij 3 írtról 10 írtra emeltetett.
Eladott püspöki birtok. A szumhaUielvi megyés 

nökségnek v.-imegvénk területén levő norai uradalmát

I alkalmával gróf Bottyányi József kopcsém i (Musun vár- 
megvei) nagybirtokos vette meg ötszázezer forinton.

Viílany-világitas. A keszthelyi „Amazon- szálloda 
tulajdonosa, Bozzay Pál. villamos világítást rendezett be 
szállodája összes helyiségeiben. A villany-világi tás f. lió 
4-en kezdetett megy mely alkalommal az étterem es ka vé­
li az zsúfolásig megtelt kiváncsi vendégekkel s gyönyörköd­
tek a szép világításban.

Színészét varosunkban I »ob«* Sándor, a gyŐr- 
soproni állandó színházak szerződőit igazgatója, társulatá- 
val legközelebb varosunkba érkezik, s előadásait melyek 
a szinmüirodaloni újdonságait ölelik lel, í. hó 18-;m »A 

verek asszony" eiinü, Bokor József korunk kiváló szín­
műírójának népsziuművével kezdi meg. — Dobó Sándor 
szintársulaUit, amely a vidéki szinészet legjobb erőiből 

au szervezve, városunk közönsége múlt évi itt működése 
alkalmából eléggé ismeri, s ha tekintetben veszszűk az 
alkalommal gyakorolt többrendbeli jótékony célú előadásait, 
nielvek tiszta jövedelmeit városunk több job’koin (így létéi­
nek áldozta fel, ekmgodüetleii kölelességünkiiek tartjuk öt 
i szinpártoló közt ínség rokonszcnwbe es pártfogásain 
íjánlani.

T. olvasóinknak ajánljuk, kik menyasszonyi kelen­
gyét, vászonarút, not-, térti es gyerinek-teherneimíeket, 
mosoruha kelmeket sth. akarnak beszerezni, vagy uj szőnye- 

ekkel, bútorszövetekkel, függönyökkel, ágy- es asztalnemű­
ikéi készülnék beszerezni háztartásukat: forduljanak a 

36 éve fennálló budapesti Tottis és Kren céghez, melynek 
az egész országban kitűnő hirneveés legnagyobb raktára van.

öszágos vasár idejenek megváltoztatása. A keres- 
vedelemiigyi miniszter megengedte, hogy a vármegyénk

az

<il a:, első kerületben: Bcncze 
Kőn« i Dániel, dr. Mangin

János,
Károly. Nagy Károly

Er. Rigó Ferenc, Vogler Pál rendes tagok, Horváth 
' Károly. Pirity Lajos póttagok ; a második kerületben. 
Horváth Miklós, Raszter Sándor, Klosovszky Ernő, Krosetz 
István, dr Obersolm Mór, Schlemmer Károly, Sipos János, 
di Szigetin Eleméi rendes, Juhász Lajos, Nagy János és 
Virity Lajos póttagok : a harmadik kerületben; 11agymássv 
1 yvula es Rozenkrancz József rendes tagok, Ljváry Antal 
póttag.

Alakuló gyűlés. A új képviselőtesület alakuló köz- 
L\ illésén-k határnapját az alispáni hivatal í. ho 21-en 
'hl'htt 9 órára tűzte ki.

A zala-egerszegi orvosi kar f. hó 4-én vett búcsút 
di Mangin Károly kir. tanácsos, volt megyei t. toorvostol 

l;ilomha vonulása alkalmával. A kartársak érzelmeit 
dr (Iraner Adolf tolmácsolta, kinek szavaira dr. Mangin 
Károly meghatva mondott köszönetét: a könnyezésig nőtt 
meghatottsága annak kijelentésénél, hogy kartársainak 
hiicsuvétele éj) fordulója a közpályán eltöltött harminc 
eves szolgálatának. Innen szintén testületileg mentek dr. 
Háry Istvánhoz és őt, mint a vármegye főispánja áltál ki 
nevezett helyettes megyei t. főorvost, ez állásában üdvözölök.

A Dunántúli Közművelődési Egylet f. hó 6-án 
Budapesen Széli Kálmán elnök elnöklete alatt igazgató 
válaszámányi gyűlést tartott, amelyen dr. Fehete Ignác 
hpi'ii/.tárnok bemutatta az 1896. évi zárszámadást, mel> 
szerint az egylet jelenlegi vagyona 26.247 frt 44 kr. A 

V ülés fő tárgyát az egzesület vidéki választmányainál 
szel vezése képezte. Ugyanis az egylet a nyár folyamán a 
Dunántúl valamennyi megyéjében választmányokat akar 
szervezni s e célból felhívást intézett az egyes megy-' 
főispánjaihoz,fhogy az egyesületet e munkájában támogassak, 
amit azok készséggel meg is Ígértek s azok javaslataihoz 
képest a„ Dunántúli Közművelődési Egyesület meg) ci 
választmányait Vasmegyében május végen vagy jumus

Köszönetnyilvánítás. Németh Béla m. kir. pénz­
ügyigazgatósági titkár úr a zala-egerszegi iparos ifjúság 
önképző egyletének alapító tagjává lett s a befizetett öt 
óriiit tagsági díjért köszönetét szavaz az egyesület elnökségi.

A Hungária nagy-kanizsai Kerékpározó Sport 
Egyesülete í. hó 3-án tartotta dr. Szigeti ív Károly elnök 
elnökle alatt évi rendes közgyűlését, amelyben a tisztviselői 
kar következőleg alakult meg: dr. Szigethy Károly elnök, 
dr Kreisler József helyettes elnök, dr. Brod Tivadar al- 
elnök, Tivolt János felügyelő, Rosenfeld Lajos titkár, Köhler 
Antal pénztárnok, Hofmann Gyula menetintéző, Fiséból 
Lajos helyettes menetintéző. Schavel Lajos szertárnok.

Királyi kitüntetés. Ő felsége ez évi március 28-án 
Bécsben kelt legfelsőbb elhatározásából Sternberg Ármin 
és Testvére hangszergyáros céget a magyar hangszeripai 
fellendítése körül és az ezredéves kiállításon kifejtett szá­
mos érdemei elismeréseid cs. és kir. udvari szállítóvá 
nevezte ki. E kiváló cég méltán rászolgált e legmagasabb 
királyi kitüntetésre, mert hangszeriparunkat, mely azelőtt 
úgyszólván csak képzeletben létezett, alig két évtized alatt 
oly ' magas nívóra emelte, hogy a külföldet e téren teljesen 
kibontotta úgy hogy ma már széles e hazában nincskiszorította, úgy , ,
eo.y pelv sem, ahol ne találkoznánk e hírneves cég gyart-

lis hó 4-én tartott közgyűléséről fölvett jegyzőkönyv Zala 
Efferszeo- városházának tanácstermében 1897. évi áprili
hí? 27-ig — hetekinthetés végett — letéve van. Zala-Éger- 
szegen, °1897. évi április hó 4-én. Hajik István li.-k. hi ró 

A zalamegyei általános tanítótestület választ 
mánya az elnökséghez beérkezett jiályamfívok megbirálás. 
végett Csáktornyán f. hó 7-én gyűlést tartott. A választ 

bíráló bizottsága jelentése szerint a 3 pályám 
i kővetkező jellegűek : »Nyelvében él a nemzet" é 

halottak emlékének hatalmával támasszuk 1<: 
koporsójából a nemzeti önérzetei« — olv általános ki

many 
közül 
»A nagv

országosterületéhez tartózó Kis-Komárom községben 
ásart ez évben kivételesen április ho 20-án tartsák meg.

Nagyheti országos vásárunk, mely í. hó 5-én tar­
tatott, sokat veszített látogatottságában, hogy az naji volt 
vörmenden is országos vásár. A marhavásáron a hivatalos 

átírás az ezerét meghaladta.
A Csáktornyái járásban a sorozás dr. Tuboly 

ívnia polgári-elnök elnöklete alatt I. hó 5-én kezdődött 
s f> napig tartott. Előállittatott az 1. koroszt ily ban 43.>.

11-ikhól 270, a Ill-ikhól 533 hadköteles; ebből az 
ujonejutalókra besoroztatok 256, jióttartalókha 84. Ezek 
vözött egyéves önkéntes volt 1, tanítójelölt 1.

A t. hölgyközönségnek. Kik olcsó és ízléses selyem 
yyajija és nyári mosó Izeimét akarnak vásárolni, kérjek 
Weiner Mátyás (Budapest, Andrássy-ut 3.) legnagyobb 
divatársiházáuak legújabb tavaszi mintagyűj töményét, nielvet 
ingyen és bérmentve küldenek meg. — F o n t o s! Megírandó, 
íogy mily minőségű és körülbelül mily áni szövet vagy 
selyem — minta küldessék.

Öngyilkosság. Lobi Sándor Csáktornyái születésű 
kereskedő f. hó 4-én éjjel Zágrábból szüleihez. hazajött s 
főbe lőtte magát. — Schultz Sándor porlaki kereskedő I. 
ió 5-én a holtjában egv szegre lél akasztóit a magái s 

mire észrevették, kiszenvedett.
Vasúti menetrend. Zala-Eycrszegrol indul Bub ira 

9 ó. 29 j). (Le., 4 ó. 49 p. d. u.; Csáktornyára 4 ó. 54 
j). reg., 5 ó. 54 p. d. u. Zala-Egerszegre érkezik: Bokára! 
9 ó. 28 p. d. e, 5 ó. 44 ji. d. u. Csáktornyáról 9 ó. 
13 ji. d. e., 8 ó. 24 p. este. Helyi közlekedés Zala-Fgerszeg 
és Szent-Iván között: Zaba-Eyerszeyr'ól Szent-Trónra indul 
6 ó. 22 p. reg. 11 ó. 39 p. d. e., 2 ó. 39 p. d. u., :> 

08 p. d. u. Szent-Int ural Zala-Egerszey re érkezik : 8 
19 p. reg., 1 ó. 03 p. d. u., 4 ó. 01 p. d. u., 6 o. 

Hiányaival, 53 p. este. Szent-Iránról indul Xagg-Kanizsa Jelé 6 óra
Hirdetmény. Janka hegyközség által 1897. évi ápri- 4 p. reg. (vegyes vonat), 12 ó, 25 p. <1. u., 6 ó. 12 p.

d. 11. (gyors vonat), 8 ó. 53 ji. este, 2 ó. 19 p. éjjel;
reg., 9 

> á 15
vegyes vonat Szent-Iránra

(gy , .,
Szent-hónról indul Szombathely Jele ( o. 36 
ó' 52 p. reg. (gyors vonat), 3 ó. 15 j>. d. 11., 'i o.
éjjel. — Xayy-Kanizsáról 
érkezik 7 óra 22 ji, este.

a

I R O H) -A_ L O 3VC.
Itt van a hús vél! örülnek a gyermekek a piros 

tojásnak, a felnőttek meg azoknak az apró ajándékoknak,
naponamikkel ismerőseik e megemlékeznek róluk. Mi



pedig. törjük I li-junkel tigvan mi is lehetne I «'ga lkai ma­
sabb husxYti ajándék hisz kézen fekvő dolog. Ucndel- 
ITik m«‘L4 a •> K«111«\s < ".sal.-nli Kapókat." Kzzol örökbecsű 
ajándék««I iivujtmik s/.tToiieinkimk, nvdx aim.il keilvcsobb, 
mix .‘I miinli'ii hvti'ii pontosan I***.iKit és tolvton ligyol- 
nw.h'li tiila|i|niius.il ,i SZ« T« 'I«'I n ‘ limit«« ajfunli'kiizova. 
Számos «*s r.>ni>‘k illiistralii'ija os eikkei valóban méltóvá 
i> («'szik, liogx mimlf-n <m11!>♦ >r mi'givnilolj«' * t-vi potom 
li lil. rl. Miilatx."mxsz.imnl kívánatra ingyen és bér- 
in«'iil\knl.I a kinI«ihixatal (I»u«i;ij»«*s•, \aezi korul 42.)

Beniczkyné Bajza Lenke lapja. A „Köm vés Kálmán
irrodahni- és könvx kereskeili'si rész vény társaság“ kiadásá­
ban „ Vasárnapi L ip>!r cím alatt egy uj. a „London 
\á-ios" mintájára koszolt .szépirodalmi és képes hetilap 
mutatványszámát, vettük. Kz uj lapnak lószerkesztője:
1 íenirzkyne Bajza Lenke, ki melle társul: L’rein József dr., 
mint felelős szerkesztő és Miskolrzi Henrik, mint szer­
kesztő. sorakoztak. Mai az első számi olyan érdekes tarta­
lommal jelent meg. hogy a közönség körében méltó meg­
lepetést keltett. Házilag szépirodalmi tartalma mellett mind 
uj és magvar képeket közöl, még eddig magyar lapnál 
alig látott mii veszi kivitellel. A neves munkatársak egész 
gárdája áll a lap szolgálatában. Ábrányi Emil nyitja meg 
a smt és utáima annyi jeles ivó és költő következik névvel 
vs névtelenül, hogy minden müveit család bátran előfizethet 
a „Vasárnapi Lapokéra. Iá lap, mely az ismert Wodiáner 
cég nyomdájából került ki. előfizetési ára egész évre 8 
fit. félévre 4 Irt. negyedévre 2 írt. Mutatványszámokat, 
egy levelező lapon tett óhajtásra, szívesen küld a kiadó- 
hivatal: Budapest \ 111. József körút 28. számi.

A Divat Újság negyedik evének 7. számlát ma küldte 
szét a kiadóhivatal. Valóban bámulatos ennek az újságnak 
a tarkasága, sokfelesége. Nyolc oldalas főlapjául ötvenhárom 
nagv koppéi ábrázolja a tavaszi divat újdonságait, melyek 
közül különösen kitűnik a sok Ízléses köpeny. Minden 
képhez bő magva rázó szöveg járul. Élénken és könnyen 
érthető modorban oktatja az olvasót a ruhadarab elkészí­
tésére. a miben nagy előnyére van a nagy. duplaoldalas 
szabátsmintaiv. melyet a Hivat l’jság minden számához 
mellékelnek. A hónap első számához mellékelik rendesen 
a nagy négyoldalas kivi-munkalapot vs a színes divatképet. 
Az előbbi különösen gazdag taralmú. A most annyira 
kedvelt abroszterítök több mintáját, csipkét, asztalterítőt, 
paplant vs függöny t hoz, a horgolás, hímzés, rátét-munka, 
lapos- és keresztiilölfés bő és alapos magyarázattal. Színes 
divatképen egy rézsutkapcsolt ruha melleit négy gyönyörű 
kalap van. kettő közüle nyári szalmakalap. A színes divatkép 
túlsó oldalán négy szép hajviselet van. Különösen a menyaszo- 
nyi frizura feltűnő, mely csinosságánál fogva nagyon el 
fog terjedni. A bő divat részt a lap szerkesztője, özv. 
Csepreghy Ker-mcné. a minden számhoz mellékelt négy 
oldalos szórakoztatóval zárja be. Háztartás-rovat, bő és 
hasznos tanácsokkal teli szerkesztői üzenetekkel fejeződik 
he a Hivat l’jság. ez a havonkint kétszer megjelenő lap, 
melynek előfizetési ára az április-júniusi évnegydedre 
nagyon olcsó : postáin való megküldései 1 írt 10 kr. Meg­
rendelhető a kiadóhivatalban : Budapesten, Bökk-Szilárd- 
utca 4.

Uj zenemű. Hither Gyula a kitűnő csárdásairól 
országszerte ismert nevű zeneszerző, Tedd keresztbe azt a 

cimii uj csárdással gazdagító zeneszerzeményeit. 
Ara 00 ki. Kapható a szerzőnél Somogyvárott.

Földrajzi es statisztikai zsebatlasz című míívecske 
jelent meg Stampíel Károly pozsonyi könyvkereskedő ki­
adásában. A mii bizonyára feltűnést fog kelteni, mert nem­
csak az utazó közönségnek, de minden művelt embernek 
is nélkülözhetetlen kézikönyvét fogja képezni. A könyv 
kiállítása felette Ízléses és díszes. Tartalma sokoldalúsága 
dacára fontos és megbízható. A színes nyomású térképek, 
tabláizatok és diagrammák kifogástalan kivitelűek és köny- 
nyen áttekinthetők. A gazdag tartalmat, a valóban csinos 
kiállítást tekintve, az ár 2 írt 50 kr. valóban igen 
mérsékelt.

Zalavarmegye tiszti-cim és helység névtára cím­
mel Xáborszt-y József. Zalavavármegye közigazgatási ki­
adója. nagyon is hasznos útmutatót állított össze és adott 
ki. mely magában foglalja a vármegye tisztikarának név­
sorát. a járások, rendezett tanácsú városok tisztviselőit, 
a vármegyei községi és körjegyzők névsorát székhelyük 
megjelölésével, a nagy-kanizsai és zala-egerszegi kir. tör­
vényszékek. valamint a területükön lévő járásbíróságok 
tisztviselőit, kir. közjegyzőket, a zala-egerszegi ügyvédi 
kamara tisztikarát, a megye területén levő ügyvédek 
névsorát, a zala-egerszegi kir. pénz ügy igazgatóság, az egyes 
adóhivatalok, pénzügyőri biztosságok, kir. tanfelügyelőség 
tisztikarát, az egyes tanintézetek igazgatóit, a zala-eger­
szegi kir. erdőhivatal, és a hozzá tartozó erdőgondnoksá­
gok tisztikarát, az államépítészeti hivatal tisztikarát, a 
megye területéit levő orvostudorok, sebészek, állatorvosok, 
gyógyszerészek névsorát, a közkórházak tisztikarát, a vár­
megyei országgyűlési képvielőket. Poktos statisztikai táb­
lázatos kimutatást, hogy a megye a) egyházkormányzat, 
h) törvény kezelési beosztás, c) kir. főügyészség, d) bányá­
id róság, e) sajtóügyi bíróság, f) pénzügy ihiróság, g) kir. 
közjegyzői kamara, h) ügyvédi kamara, i) hadügyi beosz­
tás. j) hadkiegészítési kerület, k) magy. kir. honvédség. 
I) honvéd gyalog ezredek, m) honvéd-huszár ezred, n) 
állandó vegyes felülvizsgáló bizottság, o) csendőrségi be­
osztás p) népfelkelési járás. <p népfelkelési huszár-osztály, 
r) ipar- és kereskedelmi kamara, s) közutak, posta- és 
távirda beosztás, t) erdőfelügyelőségi beosztás, u) mén­
tele])- és állategészségügyi szolgálat, v) kultúrmérnöki hi­
vatal, z) íolyammérnöki hivatal szerint hova tartozik ; 
hozza a vármegye virilista és választott bizottsági tagok 
neveit, a megyei fontosabb bizottságok, küldöttégek- és 
választmányok elnökei és tagjainak névsorát, a megye 
községeinek közigazgatási járási beosztását, továbbá köz­
ségi és körjegyzőségek szerint való beosztását, végül a 
községeket abc-sorrendben. ahol minden egyes községre 
nézve tüzetes tájékoztatót találunk, hogy melyik körjegy­
zőséghez. anyakönyvi kerülethez, melyik országgyűlési

választó kerülethez tartozik hol választ megyebizottsági tagot, i 
melvik járási)5'’ósághoz, körjegyzőséghez, aduhivatalhoz, 
pénzügyi biztossághoz, csend őrparancsoksághoz tartozik, 
melyik r. k. püspökséghez, plébániához taitozik, utolsó 
postája, távírdája, lakósok és a házak száma. A kivona­
tos tartalom is mutatja, hogv az összeállítás mennyi fárad­
ságba kerülhetett s hő tartalma mellett ára csak egy frt 
v csinos kiállítású munkának, mely Breisach Sámuel könv- 
nyomdájában készült.

Közgazdaság.

Új pénzforrás. A mostani sanyarú gazdasági viszo­
nyoknál fogva általános az elkeseredés a földbirtokosok 
közt; mert bármennyire is küzdjön a földbirtokos, mégsem 
képes kemény munkája gyümölcsét érdeme szerint élvezni 
és sorsa mindinkább súlyosabbá válik.

Ezen mostoha viszonyok oka a külföldről beáramló 
nyers terményekben rejlik, miáltal hazánk termékeinek 
ára annyira csökken, hogy a termelési költségek is alig 
fedezhetők.

Az egyedüli eszköz, ezen baj gyökeres orvoslására 
"volna, a földnek oly éltető erőt adni, mely által a föld- 
mi vés képes legyen kétszer annyit termelni, mint eddig, 
és ezen éltető erő, mely minden más termelési erőt magá­
ban egyesít: a pénz !

De pénzhez a földbirtokos vág/ csak nagyon szűkén 
jut. vagy pedig drágán kell neki azt megfizetnie és a szűkén 
kimért hitellel nem képes szükségleteit kielégíteni ; mert 

legtöbbnyire nagy kamatú váltó-adóságainál fogva — 
csak igen gyakran azon kellemetlen helyzetbe jut, hogy, 
az aratás után, összes termését potom áron kényte’en 
eladni.

A földbirtokosnak tehát csak olyan kölcsön használ­
hat, melyek kamatjait minden evő megfeszítés nélkül képes 
megfizetni, azaz: olcsó törlesztéses kölcsönhöz kell jutnia.

Mint a „Köztelek“ (az „Országos Magyar Gazdasági 
Egyesület“ hivatalos közlönye) március hó 27-én megje­
lent számában olvassuk, ilyen előnyös törlesztéses kölcsö­
nöket a majdnem 10 év óta fennálló és folytonos virágzás­
ban levő „Ingatlan- és Jelzálog-Eorgalmi-Intézet“ Buda- 
past, VI., Yáezi-körut 89. gyorsan eszközöl ki. Ezen — a 
közel jövőben 250.000frtny ialaptőkével részénytársasággá 
átalakulandó — intézet szilárdsága és megbízhatósága 
mindenütt osztatlan elismerésben és kitüntető ajánlásokban 
részesült. Jelenlegi tulajdonosa Gurré Ferenc kinek, 
azon esetre, ha vállalatát átadja, 104.000 frtnyi eladási 
árt biztosíttatott, továbbra is ezen intézet élén megmarad. 
Ezen vész vény társaság tagjai csak olyanok lesznek, kik 
most is érdeklődnek a magyar földművelők jóléte iránt, 
előkelő társadalmi állást elfoglalnak, vagy pedig a kik 
tekintélyes magyar földbirtokosok.

A földbirtokos ennélfogva csak saját érdekében cse­
lekszik, ha a tavasz, ezen birtokának becslésére kedvező 
évszak beálltával — legyen az hasznos befektetések, vagy 
eddigi költséges adósságai convertálásával járó bélyeg- és 
illetékmentesseg elérése céljából — egy olcsó törlesztéses 
kölcsönt vesz fel és ezen célra telekkönyvi kivonatai és 
kataszter birtokivei másolatát, felülvizsgálás végett, a 
fentemlített intézethez annál inkább beküldi, minthogy 
reá nézve ebből semminemű költség nem háramlik.

Foulard selymet 60 krtól 3 forint 35 ki ig
méterenként — japáni, chinai, stb. a legújabb mintá­
zattal és színekben, u. rn.: fekete, fehér és szines 
Henneberg selymet 45 krtól 14 frt 65 kr. méteren­
ként sima, csikós, kockázott, mintázott damaszolt stb. 
(mintegy 240 különböző minőségben, 2000 szín és 
mintázattal stb) a megrendelt árukat postabér- és vámmen­
tesen a házhoz szállítva, valamint mintákat postafordultá­
val küldenek: Henneberg G. (<-s. h kir.udvariszállitó)selyem­
gyárai Zürichben. Svájczva címzett levelekre 10 kros 
és levelező-lapokra 5 kros bélyeg ragasztandó. Magyar 
nyelven irt megrendelések pontosan eliiitéztetnek.

Felelős szerkesztő és l<i.-tclótnlaj<1oi íos :

TTIED^V"-X_IRIDXr IGNÁC.

268/tk. 1897. sz.

A sümegi kir. jbíróság, mint telekkönyvi hatóság, 
közhírré teszi, hogy a ni. kir. kincstár végrehajtatnak 
Kelemen Anna, István és Verona végrehajtást szenvedett 
ellen 102 frt 27 kr tőke követelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében az árverést a sümegi kir. jbiróság 
területén lévő, a csáfordi 720. sz. tjkvben A t 1. sor 
1339. hrsz. alatt felvett ingatlanból kiskorú Kelemen 
Anna, István és Veronát illető l!-> részreJ622 írtban ezennel meg­
állapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy 
a fentebb megjelölt ingatlan az 1897. évi április hó 29-ik 
napján délelőtti 10 árakor Csáford község házánál meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
10%-át vagyis 62 frt 20 krt készpénzben vagy az 1881. 
60. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy­
miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
EX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróság­
nál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elis- 
í nervényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.
Sümegen. 1897. évi január hó 16 án.

Szerdahelyi, kir. aljbiró.
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Paizsszeg község határának la-,«sitása 
iiuvéh-’ii a lagi'sílás módozatainak a iii««-.i|- 
lapítására, esetleg a mérnök lelliigadására ,\s 
bevezetésére, úgy a m-talán még szükség,-s 
intézkedések megtételére, határnapul lsnj. 
évi április hó 99-ik naplóinak d. c 9 órája 
Paizsszeg községiI«* a kozsegbiro hazához ki­
tűzőt xen, arra az ismer«dl<'ii tarlo/.koilasu 
Iűrt«)!<«isuk azzal idi'/.lelin'k meg, Imgx ol'ilokidk
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fel iigx'oh11 i'i'i ■ iigvgi un Inuk ul I ’>« iseliá 
zala-egerszegi ügyvéd nexa-zli-teii 
továbbá meg nem jeleiii'siik az «djárásl a 
dálxózni nem lógja.

Zala-Egerszcgi'ii. 1891. éxi április 6
Dr. Fritz József

kiküldött kir. türx széki bin«
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254 sz. 189 <.

árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi EX. t.-cz 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az alxí- 
Iendvai kir. járásbiróság 2290. pr. 97. sziimu végzési-által 
dr. Kde Antal ügyvéd zala-egerszegi lakos végrehajtató 
javára Baloylt József, Anna és Trézsi dobni lakosok ellen 
176 frt 16 kr tőke, ennek 1896. november hó 19-től 
járó 5%-os kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kiele 
gítési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 174 írtra 
becsült egy üsző. 1 göbe sertés, 5 malac, különböző házi 
gazdasági tárgyak és 100 db. boros hordóból álló ingó­
ságok nyilvános árverés utján leendő eladása elrendeltetvén 
ennek a helyszínén, vagyis Dobriban fentnevezettek Likasá­
nál, és a Iíobribegyen leendő eszközlésére 1^97-ik ér, 
április hó 20-de napjának délelőtti 10 órája határidőül 
kitíizetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel olv niegjegx- 
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen, az 1881. évi EX. t.-c. 107. §-a értelmidn-n a 
legtöbbet Ígérőnek hecsáron alul is eladatni fognak .

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
EX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Also-Lendván, 1897. ájirilis hu 4 én
Vresits Elek, kir. bírósági végrehajtó

-A_ 3s:± divatos és .jó
aa M rn r*szoweteeeei
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férfi nihák része re
olcsón akar venni, forduljon bizalommal

FRIEDRICH BRUNNER
posztókiviteli üzletéhez nagyban és kicsinyben

BRÜNN-ben, Grosser Platz, Nr. 4.
Meg nem felelő árut ellenvetés nélkül visszafogad

Minták ingyen és bérmentve. ♦
NB. Tartózkodom minden lármás ündicséiettől, minthogy 
óta fennálló üzletem ismert jó hírneve a legfényesebb ajánlat.

rSTttaS

434 tk. 1897. sz.
árverési hirdetmény.

A sümegi kir. jbiróság, mint tkvi hatóság, közhirn- 
teszi, hogy a ni. kir. kincstár végrehajtatónak farkas 
János végrehajtást szenvedő elleni 113 frt 03 kr tőke- 
követelés és jár. iránti végrehajtási ügyében az árverést 
a sümegi kir. jbiróság területén levő. a s/ent-grót-p.-városi 
209. sz tjkvben Farkas János tulajdonául felvett A , ]
sor 1010. hrsz. ingatlanra 190 frt; a 3. sor 1012. hisz 
ingatlanra 1324 írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverést elrendelte és hogy a fennt-bb megjelölt 
ingatlan az 1897. évi április ho JO-ik napján <l<ld<>tti 
10 Órakor Szent-Gróth-p.-város község házánál megtar­
tandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron 
alól isz eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10%-át vagyis, 19 irtot. 182 frt 40 krt készpénz­
ben, vagy az 1881. 60. t. c. 42. §-ábangjelzett árfolyam­
mal számított és az 1881. évi nov. 1-én 3333. sz. a. 
kelt igazságiigy-ministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék­
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. IX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Kir. járásbiróság telekkönyvi hatóság
Sümegit, 1897. évi január hó 21-án.

Szerdahelyi, kii. aljbiró.
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Amlrúshidán Hertelendy Imre urnái,
szoba bútorok', zongora, konyha felszere­
lések, mángorló, és többféle háztartási esz­
közök, szabad kézből is, valamint 1. hó 
11., 19. és 25-ik napjain tartandó önkénvtes yv 
árverésen eladóll. =<•
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gépg^áros
janija a

m, kir. államvasutak gözcséplökészleteit,
f,.ivjl,l,á a legujabbb szerkezetű magánjárókat es 

u..,j,.imemii egyéb gazdasági gépeket u. m.: ekéket, 
.arénákat, hengereket, vetőgépeket, (cirkulár)-kör- 
Hrészeket, malomberendezéseket, tneuroket, daralo- 
V rt legjobb peronospora-fecskendőket, szecská­
vá nótát, bakkerrostákat stl>. stb. kedvező fizetési 
feltételek mellett legjutanyosabb árakon, hitelképes 

vöknek több'évre terjedő rcszletfizetésre

FEHÉR MIKLÓS ö ' ÍJ? ~ BUDAPEST.. .. . „< tnc,n GEPCYAHOS üllői ur 23. -

- m kir. allamvasuti cséplők keretei kesz- 
Moiwert beváltainak, valamint régi gépek újakkal be- 
Peuzer cseréltetnek.

ivési idénre vevőimnek megbízható gépészekről szívesen 
gondoskodom.

n.. . V/ék kívánatra bárkinek ingyen és bérmentve 
M" " miÉli MIKLÓS gépgváros

IX üllői Hl 23. ». (a „Köztelek“ mellett)

ad. 2320/tkv. 1897.
Árverséi hirdetmény.

A zala-egerszegi kir. törvényszék mint tkvi hatóság 
közliirré testei, hogy Milosits János kisrákos lakos végre- 
liajtatónak Cseh Terézia és társai végrehajtást szenvedő 
elleni 418 frt 45 kr tőke követelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a z.-egerszegi kir. törvényszék területén 
lévő, a sa lom vári 96. sz. tjkvben 336. sz. a. Cseh Terézia tulaj­
donául felvett ingatlanra 604 írtban, a salomvári 250 sz. 
tjkvben 330 a szám alatt Cseh Terézia özv. TiholaMiklósne 
tulaldonául felvett ingatlanra 18 írtban, a salonvári 251. 
sz. tjkvben 484. sz. a. 4/io részben Molnár Anna, 1‘etraesenits 
Jánosné, - io részben Petracsenits Anna özv. Horváth 
Ferencné, - io részben Petracsenits János, - u> részbeni 
Cseh Terézia után jelenleg Tornyos Károly és Hál Katalin 
tulajdonául felvett ingatlanból ez utóbbiak -'io részben 
utalékára 32 írtban ezennel megállapított kikiáltási ár 

ban az árverést elrendelte és bogy a fennebb megjelölt 
ingatlanok az 1897. május hó 7-ik napján d. e. 10 
órakor Salomváron a község házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapítottkikiáltási áron alól is eladatni fognak 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs 
árának 10°/o-át vagyis 60 frt 40 kr, 1 Irt 80 kr. 3 irt 
20 krt készpénzben, vagy az 1881. L\. t. c. 42 §-ában 
jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi nov. 1-en 
3333. sz. alatt kelt igazságügy-miniszteri rendelet 8. 
§-ában kijelölt óvadékké]ies értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. >?-a értel­
mében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék tkvi hatósága.
Xala-Egerszeg, 1897. évi március 5-én.

Rutich. kir. trvkszéki bíró.

-»•*0
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608 1897. sz.

X >üme°i kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 
, ' V h0aV a m. kir. kincstár végreh aj tatónak ' ^hajtást szenvedett ellen 235 frt 04 

:: pike követelés és járulónál iránti végrehajtás! ügyeben 
•ivverést a sümegi kir. jbíróság területen levő a 

vii'osdi 14. 8Z. tjkvben A I. 12. sor 14, 15, hrsz. alatt 
löszben Szabó Mihály, ö'u részben Szabó Anna 

Kizmus Mihályné, és u részben Szabó Miháíyné Csordás 
4nna tulajdonául felvett egész ingatlanra 370 írtban 

ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elren- 
,j. jr ... hó-ó, a fentebb megjelölt ingatlan az L8J/. evi 

hó i)-ik napján délelőtti 10 árakor Sárosd község 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított

kikiáltási áron alól is eladatni tog.
Árverezni szándékozok tartoznak az ingatlanok 

lu-csírának 10' -át vagyis 37 irtot készpénzben vagy az 
ls>i 60 t-c 42 §-ában jelzett árfolyammal számított 
us az ls81. évi nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy- 
miniszteri rendelet 8. 8-ában kijelölt óvadékképes érté - 
papirhan a kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881. evi 
1.x t-c 170. ij-a értelmében a bánatpénznek a bíróság­
nál i-lőlrues "elhelyezéséről kiálított szabályszerű elis­
mervényt átszolgáltatni.

Kir járásbíróság mint telelkkönyvi hatóság. 
Sümegen. 189/. évi febiuai bó 3-án.

Szerdahelyi, kir. aljbiro.

PSB1HDPBU léitisititó ialteaí,
. ... . 1 ,1; ... mivel csakugyan alig 1'• , .4. . „„i,. „.Anni nevet telies joggal megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik

azelőtt „általános labdacsok“ név alatt • i• 3 ' czcrszerosen be nem bizonyították volna. ........
betegség, melyben ezen labdacsok csoda®h.^ä^ elterjedésnek örvendenek és alig van család, melyben ezen kitűnő 

Évtizedek óta ezen labdacsok altalano» e I labdacsok háziszerül aiállítattak minden oly bajoknál
háziszerből készlet nem volna található, 8zamtalaii 01 - 1 1.lc.ZllVarok, májbajok, koliku. vértolulások, aranyer.
melyek a rósz emésztésből és székrekedésbőler"i“nluíu kittinő hatással vannak vérszegény ég s az.
béltétlenség s hasonló betegségeknek X «tisztító tu aj l ■ ~J fejfájásoknál stb. Ezen vértiszütő labdacsok oly könnyén 
abból eredő bajoknál is: igy sápkornál, idege g , folytán mé» a leggyengébb egyének, de még gyermeke«
hatnak, hogy a legcsekélyebb fájdalmat sem okosak mely Ha labdacsod fogyasztói a legkülönbözőbb
álta is minden aggodalom nélkül is bevehető . - lotvtán hozzánk intéztek, ezen helyen csakis néhányat említünk
es egnehezebb betegségek után egeszse^uk^ -ha>z, á]ta. meg vagyunk győződve azokat tovább fogja 
azon megjegyzéssel, hogy mindenki, a ki ezen labdac-ckai
ajanlani.

íig^relno-é t>e
Gazdasági géposztályunk laktáraiban. az éppen 

lefolyt üzletév váratlanul gyenge forgalma, minden 
in-mii gazdasági gépekből, u. m..
t r, és 8 11V gőzcséplőkészletek, járgányok t s
járgánvos cséplőgépek, Backer r^1,<ls^n| 0 
Vidat.s-féle rosták, egy és tobbvasu ekek, tio.o 
n;í k. rögtörő hengerek, wtogepek,,tui, _ ^
készülékek, aratógépek es JukaszaloGmorzsolok 
vágók, répavágók és zúzok, k» M 1 - kp( „ 
és csöves tengeri darálok, t-J

őrlőmalmok, olajpresek stb. stb.

nasvutfrvli készlet összetorlmlását okozváii, isazga- 
tóságunk kapcsolatban azon hatarozataval hogy _

^azdasiigi «C.H* 
junk, ezen nagy készletek, i 
árakon való eladását akarja esz -ozo • j kö- 

Ezt azon megjegyzéssel hozzuk a t^Jeltw
ziiiiség tudomására, liogy az <“la* fömcek-
da, al.oki,a», hanem esődig kl^ ’ ‘alító
hen is történik, a szel int, a n fonnak,
nazdiik és I,ivatott keresk...... . jelentkizm

Ritka alkalom kínálkozik mos]«“ ^jtszközoke,, rend- 
mert kitűnő minőségű gazdasági g P, kmeuett beszerezni, 
kivtil alacsony árak és előnyős feltételek me.......... ezen tárgyra vonatkozó ke.de oskmtoie,
mell egyenesen hozzánk eimzcnd-, sznese, 
felvilágosítással és árajánlatokkal szolgaim.

Teljes tisztelettel

SCHLLCK-féle vasöntöde és gépgyár r.-t.
Iludapesl, Külső «*»•-"= -» _

Köln, 1893 április hó 30 án.
Tisztelt Pserhofer ur ! _

Legyen oly szives és küldjön nekem ismét lo 
tekercset az ön fölülmul-hatlan vérbsztito labdacsnib 1 
utánvétellel. Fogadja ez utón is a legmelyebb koszon etemet 
labdacsai csodahatásáért. Maradok teljes tisztelet ,

PawiisLjk Ferenc, Köln, Nindcnthal.

Iírasche, Flödnik mellett, 1887 szept. hó 12-én.
Tekintetes ur!

Isten akarata volt. hogy az ön labdacsai kezeim 
közé kerültek melyeknek hatását ezennel megírom: L,i 
gyermekágyiján meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát 
sem voltam többé képes végezni és bizonyára mar a holtak 
közt volnék, li i az ön csodálatraméltó labdacsai engem 
nem mentettek volna meg. Az Isten áldja meg ont ez. i: 
ezerszer- Nagy bizalmain ven hogy ezen labdacsok engem 
is tökéletesen ki fognak gyógyítani, a mi t mar másoknak 
is egészségük visszenyerésére segítségül szolgáltuk.

° Knific lerez.
Becs-Ujhely, 1887. november 9 én.

Mélyen tisztelt ur !
A legforróbb köszöuotemet mondom ezennel Ön­

nek 60 éves uagynéném nevében. Az illető o even at 
szenvedett gyomorhurutbau és vizkórságban, mar eletet is 
megunta, melyről egyébként le is mondott, irm'm \L - ■ 
lenül egy dobozt kapott az ön kitűnő vemsztito labdacsai­
ból s azoknak állandó használata folytan tökele csen ki-

Á ,vnH- Leffíobb tisztelettelfésült. Weinzettel Josefa

Eicheiigraberamt, Gtöhl mellett, 1893. március 2<-en.
Tekintetes ur !

Alulírott ismételve kér 4 csomagot az ön valóban 
hasznos és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom cg- 
nagyobb elismerésemet kifejezni ezen labdacsok u v 
feleit es azokat, a hol csak alkalmam nyíl,k, a szen e lük­
nek legmelegebben fogom ajánlani. Ezen halaiiato-m t* tszu. 
szerinti használására önt ezennel felhataimazoin.^^lcljes 
tisztelettel ;______ °

Gotschdorf, Kolbacli mellett. Szilézia, 1886. okt. 8-am 
T. ur ! Felkérem, miszerint az un verliszt 

1 ibd "Csaiból mW csomagot U dobozzal küldeni szíveskedjem.
U Iliit- on ILiibtü," I.M.vmi,,nk köszönlielcm, i«S>
e.ry gyomorbajtól, mely engem öt even at P 4 »
megszabadiiltani. Ezen labdacsok nalam sohasem K- 
liío,.,id. smi.lüii leglő i'óliti koszüuetemet fcH-dJ*
ti ztelettel ______

Ezen vértisztitó labdacsok csakis a Pserhofer 
j.-féle az „arany birodalmi almához m,„zeit gyógy-

leb« ' Ít-

1 “ ríSr NB. Nagy clterjcdvsuk ko etkr/.t.-lu i,
1 i 1. 3™ín .1 leirkülöufélébb nevek én alakok a..itt 

útin óz tatnak ; ennek következtében kéretik csak is l'serlioler 
T l''l, vértisztitó labdacsokat követeim es csakis azok 
tói nthetők valódiaknak, melyek használati utasiUsa a 
lel fjr .1 névaláírással fekete színbe,, es minden egy s 
doboz Íeiteíe ugyanazon aláírassa!, vöroi szmbvn van el

látva. ASQ

Bernhavdi alpesi-íü litpicur w'Íl.Íói

Bregen, ben. 1 í üveg 2 írt 60 kr, 1 2 üveg 1 frt -10 kr,
1 t üveg 70 kr.   ..
Amerikai köszvénykenőcs. ~ í’íztL

hatású legjobb szer minden köszvényes és csúszós _ bajok, 
u m.: gerinczagvbáutalom, tagszaggatas íscInas migiai»«'. 
ideges fogfájás, főfájás, föl szaggatás stb stb. ellen, l fit
2l) kr 1 - • i -i ~ , Pserhofer
Tannochinui liajKenoc.x í-w.i
hosszú s .ra óta valamennyi hajnövesztő szer közt orvosok 
által a legjobbnak elis nerve. Egy elegáns nagy szelencével

2.1V. , , j .. Stendel tanártól. Ütés
AltakmOS tíípdSZ* és szúrás által okozott 
sebeknél mérges daganatoknál, ujj kukac, sebes vagy 
tyuladt ’mell lágy mi. ily N**, «tat kllróo »r lm, 
Hm-öhílva l 1 éi-elv 50 kr Bérmentve 7o kr.
Ti. , " Hurut, rekedtség és ktihögcs eben
ina kér* por. 1 doboz 35 kr, bm-mentv,- 60 kr 

, í- i sóval vagv >ó nélkül. 1 üveg
Ferénc-palmka 70 kr.

1 I ... Pserhofer .l.-lől. Sok vv óta
V agV balzsam. a fagyos tagokra es minden

idült sebre, mint legbiztosabb szer elismerve. 1 köcsög

l e egy ált. ismert kit, háziszer hurut, 
UtitUlieaV. rekedtség, görcsös köhögés sts ellen.
1 üvc^ccske 50 kr. 2 üveg bérmentve 1 frt 50 kr.
Mi” - ‘ (prágai csöppek), megrontnt.
Filet*esszcnczia. gyomor, rossz emészics és 
mindennemű altesti bajok ellen kit. háziszcr 1 üveg 11
K1’ - ' 4* ' ; Bullrieh A. 4V-1-ÖI.
Általános tlSZ 11U-S0, Kitűnő lmziszer a
rossz emésztés minden következményei, u in ; tőfájás,
szédü vs, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. 
eben. csomag ára 1 írt. e<r üveg 50 |ir.
\ íjo-o 1 csodabalzsam.

For a lábbizzadas cllon. me szun

teti a lábizzadást s az által képződő kellemetlen szagot 
énen tartja a lábbelit és mint ártalmatlan szer vau ki­
próbálva. Egy dobozzal 50 kr
Goi VVa-'-a!ZSam. üveg 40 kr, bél" 

StolH-lólo Kolapvaepavatumok,
jj'X „z„ gyomor- *. HkW*« » ólomk e,m- 
sitésére. 1 liter Kola-lixir vagy bor 3 Irt, .3 bier lit 
CO I,r, V, liturSil-r. «„..ollK-n .tan,
Kola-elixir vagy bői, muíibs«

Í v 3 írt. 1 frt 60 kr. . ....V> . kitűnő szer egyoldalú fejfájás, fogfájás,
Mia-1 OlxO. vheumatizmus stb ellen. I tö.
Ezen itt felsorolt készitniéiiyeken kívül az osztr. G|M_,k 
han hirdetett összes bel é-s kült. gyógyszerészeti kiilon- 
Cisségek raktáron vannak cs a készletben netán nem 
levők oyorsan és olcsón megszereztetnek. I "-hu me.n i- 
,1,'lé eló'a leo.rvorsal.ban eszközöltetnek, ha a p.-n/.,,.sszeg 
előre beküldetik : nagyobb megr uvtelesek utánvéttel kül­
detnek. Bérmentve csakis az esetben történik a uldes, 
ha az ö-szeg előre beéikerák, mely esetben a póstakollsegek 

sokkal mérsékeltebbek.
Valódiaknak csak az.Ok tekintl.elők, melyek lias/»iál:Bi 
„tasilása a Pserhofer .!. neval ura sai lekel«-szi .b. n 
vs mindéit egyes doboz fedele ugyanazon aláírással 

vörös sziliben vau ellátva.

, bérmetve 75 kr. 
kitűnő szer golyva ellen, 1 

mentve ón kr.

PSERHOFER J. gyógyszerész „zum goldenen Reichsapfel. 
Bécs, 6., Singerstrasse 15.

Raktárban líiidapcsten : Török Józsi t (Király utca).
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Hofff Jáeio3°féle

)!;l]«í!n-EgéMüégi-Sztir|i.
I; ti dk Ívül hatásos és

gyöngélkedök és betegek számára.
Hoff Jágms-féleHoff Já^ös*

(jüiofiitnílí-)

Hoff János*
(i!,mrl;ü't,sz>iiü'H iiociioitiiic. Miilátíi-Kivraialos-MclL- L

Szintén nagyon jóízű! Hatásos : gyengeség. Felülmúlhatatlan : kö- 
jóizü erősítő ital mell -, Használandó gégefő- vérszegénység, idegesség, högés, rekedtség és hurut 
tüdő-, gyomor-emésztési Katarrhus , Bronchial - álmatlanság, étvágyúéi- esetében. A valódi Maláta-
Bajokban. valamint erőt- katarrhus és idült küllő- küliség esetében. Nagyon KlVOnatOS-Mell-Cllkorkák tét­
lenség esetében. Nagyon gés ellen. Különösen jóízű és tápláló! Kiválóan szés szerinti mennyiség- 
ajánlatos lábbadozó be- ajánlatos gyermekeknek használják gyenge gver- ben fogyaszthatok el
tejeknek. a légzési szervek meg- mekek és szoptató anyák, anélkül, hogy emésztési

betegedése esetében.
Már tíz év óta, sőt még 

talán hosszabb idő óta is
Az öli malátavhoeholádéja 

Az ön maláta készítőié- az általam ismertek közül

zavarokat idéznének elő. 

Csodálatos gyorsan szűnt
önnél vásárlóm az ön maláta j nvei valóban jó és hatásos a legkiválóbb. F.n e kelle- meg erős és idült köhögésem gp
egészségi-szörpét, valamint szerek. Kérek azért újra ő mes italt igen jó sikerrel az ön malátakivonatos mell- jpg
többi maláta készítményeit murí nv»!r:rdconceiitrált maláta használtam időleges gyomor cukorkáinak használatára
is. Ezek az egyetlen szerek, kivonatot, egy font maláta- és emésztési zavarok ese- de ZedlitZKelik’Fh Waldenbur 
melyek nőmnek visszaad- chocoládét és 2 2 zacskóval télien, sápkór és általános Rendkívüli hatásúnak bi- 
hatták az egészséget. Kerek i maláta ntUrkái mellfájás ellen, gyengeség ellenében. zonyulnak az ön cukorkái
njalib küldeményt. q. Fischer. Máj. Dr. Nikolai, orvos, nőmnek légzési bajainál.
C. Bögner, Becs. Ilofmiilil-g. ! 37. Gy.-ezred Nagy-Várad. Triebeiben. BüSCh.lelkész. Weiscluitzben

bámulatos hatású ' Biztosan és gyorsan öl bármely $ 
fajű ártalmas rovarokat s vp ez okból millió- és 
millió vevn keresi és dicséri. Ismertető jelei: l a 
bepecsételt palack. 2 a ..Zaclierl" név.

Elárusító helyek :

Kapható: EALÁ EGERSZEGEN: Kaufmann János, Weisz Jónás imokaöcscse kereskedésében, 
valamint BUDAPESTEN: Török József gyógyszerésznél, Király-utca, 12. sz. és közvetlenül

HOFF JÁNOS cs, és kir. udv. szállítónál Becsben L, Graben, ßrüunerstrasse 8. fey
.Árrvj egyzék: ingyen és

Zala-Egerszegen:
Ilubinszky Adolf 
< >zv. I nger Domokosáé 
Raszter Sándor 
(Harmati Vilmos 
Weisz Jónás unoka öcs 
Ján Ferenc

i >erencscny Bál 
Fang! er Mi hálj

Bellatinczon
Weisz Béla

Jánosházán
Kobn Jakab 
Spitzer Samu.

848B tkv. 1896. r
jk „x Árverési hirdetmény

A z.-egerszegi kir. tvszék. mint telekkönyvi háti sicHirdetmény,
Alulírott tisztelettel jelenti, hogy a Háry-

ad. 1140 tkv. 07.

POTHIRDETMÉNY.
A zala-egvi'szvgi kir. törvényszék, mint tlkkvi ható­

ság, közhírré tesz;, miszerint az Ehrenfeld Zsigmond 
budapesti lakos végrehajtatónak Molnár Zsigmond és 
Pálli Jó/sei tímási lakos végrehajtást szenvedettek 
elleni 202 frt 76 kr. s járulékai iránti végrehajtási ügyé­
ben 8268/tkv. 07. z latr kihirdetett árverési hirdetmény­
ben az ahmt>i 7. sztjkvben oO a. szám alatt, az almási 
54. sztjkvben. I. 7. es öO I). szám alatt felvett ingatlanokra 
az 1897. évi május 3-ik napjának, délelőtti 10 órájára 
kitűzött árveres az Í8S1 L.X. t-.-c. 167. §. alapján Szalmay 
József ügyvéd végrehajtató érdekében is 61 írt 3ö kr. 
tőke követGés és járulékai kielégítése végett megtartatni tog.

Zala-Fgerszegen. 1807. február hó 14-én.
Ruticll. kir. tszéki biró.
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féle kert helyiségben levő

->á fürdő házát $<-
újból felépítvén, ezen túl ott éven át min­
den nap fürdő kapható.

Szives látogatósát teljes tisztelettel kén

alázatos szolgája

Ozv. CSELESNIK JÁNOSNÉ.
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Szegvar község határában (Zalamegyé- 
ben. Vas-. Zala- és Veszprém megyék össze 
szögellésénél) fekvő, úgynevezett

r. «7 M - sn flff fflsiiü=malom
'■) par köre A két hengerre teljesen ujan 

Jelszereire, eh és álló gőzgép hajtásra he­
re ml ez re. agg a hozzá tartozó 3b
azaz harmincöt hold szántóföld, 20
azaz hasz hold rét és 3 azaz három hold 
szálló a szükséges lakház és gazdasági 
épületekkel ellátva: 1897. évi október hó
J-töl 6 évre bérbe adatik.

A bérbeadási feltételek d r. Bárdié

„POZSONY“
ngg vix>z.vóyyi ntvx.et 1 ‘oxsonyl >; ui.

(»yoRvb >rn tizá s,
massage, villamgyogymod stb.

Egész éven áí nyitva.
Tulajdonos: a pozsonyi Iparbank. 

Igazgató orvos :

med. univ. űr. Schlesinger Miksa.
Ismertetést készséggel és díjmentesen bár­

hova küld
az igazgatóságé

i §§6rlg| -jlSjä I

közhírré teszi, hogy a m. kir. kincstár végrehajtató'!! A 
Téinczos Rozália Fercncz Milady né söjtöri lak < végi''- 
hajtást szenvedők elleni 201 frt 41 •> kr tőke követelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a z.-egerszegi kii 
trvszék területén levő, a söjtöri 707 sz. tjkvben 194 a 
szám alatt Táuczos Rozália Ferenc/ Mihályné tulaj­
donául^ felvett ingatlanra 321 fiiban megállajütött kikiál­
tási árban, úgy azonban, hogy az ezen ingatlanra c 
3877 886 szám alatt Ferenc/ Mihály es neje Varga 
Terézia javára bekcblezett haszonélvezeti jog az árverés 
által nem érintetik, az árverést elrendelte és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlanok az 1997. évi április há 26-/Z- napján 
d. e. 10 árakor Böjtül’ község házánál megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is 
eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10° o-át vagyis 32 frt 10 kit a kiküldött kezeihez 
készpénzben, vagy az 1881. EX. t. ez. 42. íj-ában jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet S. íj-ál>an 
kijelölt óvadék képes értékpapiiban a kiküldött kezeli ez 
letenni, avagy az 1881. LA. t.-c. 170. §-a értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál elő leges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvénvszék mint telekkönyvi hatoság
Kelt Zala-Fgerszeg, 1896. évi december 28-án

Rtitich, kir. ‘ki Iti ró.

“V“ moleum7
szépen festő és rendkívül gyorsan ható szer 
faligomba képződés és a fa rothadása ellen. 
Egyedül kapható Oesterreicher* Samu

építkezési vállalkozónál 
2 a l a - IE © r- s z © g- e xl.

:ú

G y ö r g y kir. 'jegyzőnél Sümegen bár­
mikor megtudhatók, ki esetleges levélbeli 
tudakozódásokra is felvilágitást ad.

x gyara
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Richter íéieHcrgony-Pain-Expellsr
Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háxis/cr elleiitúllt uz idő megprólníliísií- 
nak. mert már több mint '27 év óta megbizlmtéi. fájtla- 
lomcsillapitó bedörzsölésl'ént alkalmaztat:!« köszvcnynél. 
csuznál. tagszaggatásnál cs meghűléseknél és az orvosok 
által bot|, tzsolésckre is mindig gyakrabban rendeltetik. A 
valódi lb a gony -1 Vén-Expeller, gyakori a Horgony-Liniment 
elnevezés alatt, nem titkos szer. hanem igazi népszerű hazi- 
szer, melynek egy há/tart;; l an sem kellene hiányozni. 
10 kr., 70 kr. és 1 frt. üvegenkénti urban majdnem minden 
gyógyszertárban készletben van; főraktár:
Török József gyógyszerésznél Budapesten. Be­
vásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert 
több kisebbértékü utánzat van forgalomban. Ki 
nem akar megkárosedni. az minden egyes 
üveget ..Horgony v< 1 gy s Richter ezegjegy- 
zés nélkül mint nem valódit utasítsa vissza.

RICHTER F. AB. cs társa. cs. cs kir. vi/nr: szállítók. RUDOLSTADT.

>

Ajánlom az 1896. évi szeptember lio 21-én 
Ilódmező- \ ásárliel\ en tartott vkt-vtn’senycn arany-, ezüst- és 
bronzéremmel díjazott egy"GtiGUlGS aozéi !| 
eT57é±IXXe~b7 melyek anyag, kivitel s olcsó áruk- 1$ 
nál fogva az összes eddigi konkurrenciát legxőzni képesek 9

ä eh er Rudolf j
cs. és kir. kizárólagos eke vS talajmivelő eszköztől 

Budapest, VI. Nagym(,/ö-utca 68. szám.

Tagadhatatlan legjobb vetőgépe a jelenkor

rendkívül egyszerű és feltétlenül szolid kivi 
Leírás és árajánlattal bérment ve szolgá

Méli char Ferenc
cs és kir. szab. vetőgépgyára

Budapest,
VI. kér. Nagymező-utca 68. sz.

Raktár és képviselet: Unger Ullmanii Elek urnái Nagy-Kanizsán.
Árjegyzék ingyen és bérmentve!

GH3TS TZTATTSSI

Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


